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Un grup de clerici și mireni din eparhia de Vinița s-au
întâlnit cu ierarhi ai Bisericii Ortodoxe Sârbe

În data de 17 mai 2021, cu binecuvântarea Preafericitului Părinte Onufrie, Mitropolit al Kievului și al
întregii Ucraine, o delegație a eparhiei de Vinița, condusă de Mitropolitul Varsanufie de Vinița și Bar, a
plecat într-o vizită în Biserica Ortodoxă Sârbă. Despre acest lucru ne informează Uniunea Jurnaliștilor
Ortodocși, făcând referire la site-ul oficial al eparhiei.

 Pelerinajul a început din orașul Sremski Karlovci din provincia autonomă Voivodina, unde Mitropolitul
Varsanufie împreună cu clericii eparhiei au săvârșit slujba de seară în Catedrala Sfântului Ierarh
Nicolae, făcătorul de minuni.

 Vlădica Varsanufie și pelerinii au fost întâmpinați de Preasfințitul Părinte Vasile, Episcopul de Srem.
Acesta le-a vorbit despre sprijinul său activ acordat Întâistătătorului Bisericii Ortodoxe Ucrainene,
Preafericitului Părinte Mitropolit Onufrie, pe care îl cunoaște personal.

 Ierarhii s-au închinat în fața odoarelor locului și au făcut un schimb de daruri. De asemenea, Mitropolitul
Varsanufie a lăsat o însemnare comemorativă în Evanghelia de pe Altarul Catedralei.



 Conform site-ului ortodox grec „Romfea”, în data de 18 mai, Episcopul Irineu de Backa s-a întâlnit cu
delegația credincioșilor Bisericii Ortodoxe Ucrainene, condusă de Mitropolitul Varsanufie de Vinița.

 Ierarhul Bisericii Ortodoxe Sârbe a salutat cu căldură pe Mitropolitul Varsanufie și însoțitorii săi în
orașul Novi Sad, subliniind relațiile frățești dintre cele două popoare.

 Potrivit Episcopului Irineu, „prin aceste întâlniri se confirmă unitatea noastră în Dumnezeu și în credința
ortodoxă”.

 La rândul său, Mitropolitul Varsanufie de Vinița i-a mulțumit Episcopului Irineu pentru ospitalitate și
sprijinul deosebit acordat Bisericii Ortodoxe Ucrainene.

 Pelerinii din Ucraina au vizitat catedrala din Novi Sad, Mănăstirea Sfinților Arhangheli din Kovil și
Mănăstirea Învierii lui Hristos.
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